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Předmluva
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5-2: 1992 beze změn jako evropskou normu, ukázal, že žádné změny nejsou nutné.

Text tohoto návrhu byl předložen členům CENELEC к formálnímu hlasování a byl schválen CENELEC
jako EN 60870-5-2 dne 6. července 1993.

Byla stanovena tato data:

-  najzazší datum vydání identické národní normy                                         (dop)            1994-08-01

-  nejzazší datum pro zrušení konfliktních národních norem                         (dow)            1994-08-01

Přílohy označené jako normativní jsou součástí normy. Přílohy A a ZA v této normě jsou normativní.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 870-5-2: 1992 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod
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Tento oddíl norem IEC 870-5 je částí souboru norem, které podrobně upozorňují na specifické
požadavky a podmínky pro přenos dat v systémech dálkového ovládání a popisují cesty ke splnění
těchto požadavků.

Ve smyslu OSI (Open System Interconnection - Propojení otevřených systémů), které rozděluje
komunikaci do sedmi vrstev, se tento oddíl týká procedur vyžadovaných druhou vrstvou: linkovou
(spojovou) vrstvou.

Oddíl 1 se týká dvou spodních vrstev: fyzické vrstvy a linkové vrstvy, které jsou vysvětleny na základě
přípustných formátů rámce a pravidel pro synchronizaci rámce. Tento oddíl stanovuje normalizované
procedury linkového přenosu, které obsluhují linkovou vrstvu.

1 Rozsah platnosti a předmět normy

1. 1   Rozsah platnosti

Tento oddíl norem IEC 870-5 platí pro zařízení a systémy se sériovým přenosem bitově kódovaných
dat pro sledování a řízení geograficky rozlehlých procesů.

Definované linkové procedury jsou omezeny na sekvence přenosu zpráv, pracující s velikostí oken 1.
To znamená, že linková vrstva primární stanice (stanice, která zahajuje přenos zprávy) přijme
požadavek na přenos nové zprávy pouze tehdy, pokud je předcházející přijatý požadavek na přenos
zprávy buď ukončen úspěšně, nebo s indikací chyby. Procedury lze použít pro vyvážený i nevyvážený
přenos v systémech dálkového ovládání, používajících poloduplexní nebo duplexní přenosové kanály.

1. 2   Předmět normy

Normalizované přenosové procedury, definované v tomto oddílu, lze použít pro dvoubodová,
vícenásobná dvoubodová, mnohabodová hvězdicová, mnohabodová liniová a mnohabodová kruhová
uspořádání, popsaná

v 4. 4, IEC 870-1-1.

Funkce přenosu dat v těchto systémech jsou složeny ze tří základních typů služeb linkového přenosu,
jmenovitě:

1. SEND/NO REPLY                             2. SEND/CONFIRM                     3. REQUEST/RESPOND

(1. VYSÍLÁNÍ/BEZ ODPOVĚDI,           2. VYSÍLÁNÍ/POTVRZENÍ, 3. POŽADAVEK/ODEZVA)

Dvě obsluhy SEND/CONFIRM a REQUEST/RESPOND se skládají z posloupnosti neoddělitelných prvků
dialogu mezi dotazující se a odpovídající stanicí.

Protokol, definovaný v tomto oddíle, přebírá a provádí pouze obsluhu jednoho linkového přenosu v
daném čase v každém směru obousměrného komunikačního systému. Každá přenosová služba je
zakončena zprávou buď o úspěšném přenosu nebo o přenosu s chybou, před začátkem následujícího
přenosové služby. To znamená, že velikost oken pro postupné přenosy datových bloků jela



předepsané zotavení po chybě použije pro přenosové služby SEND/CONFIRM a REQUEST/RESPOND
metodu automatické žádosti v polovičním duplexu pro zpětnou vazbu s automatickým opakováním
(ARQ).

U dvoubodových uspořádání, vybavených duplexními kanály zajišťuje definovaný protokol procedury
vyváženého přenosu, tj. služby pro současný přenos dat v obou směrech přenosového spoje. To
umožňuje podřízeným stanicím hlásit spontánní události na řídicí stanici, jakmile к nim dojde, aniž к
tomu byly vyzvány. Tím se sníží zpoždění zpráv a dojde к rychlejšímu sběru dat. Avšak použití
samostatných duplexních komunikačních kanálů do každé podřízené stanice vyvolává zvýšení
nákladů na zařízení.
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